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Jubilejní 15. ročník Designbloku, který je vyhledávanou akcí všech fanoušků současného designu a módy,
se letos koná na Nákladovém nádraží Žižkov od 7. do 13. října. Představí nejen mezinárodně úspěšné
firmy, ale přiveze i slavnou módní značku A. F. Vandevorst.

Tradiční Superstudio Designbloku bude tentokráte umístěno do industriálních prostor Nákladového nádraží
Žižkov, kde bude na více než 6000 m2 (včetně speciálních vlakových souprav) vystavovat více než stovka
vystavovatelů z celého světa i tři desítky českých výrobců, kteří patří k nejúspěšnějším firmám na našem
trhu.
„Designblok je po Prague Biennale druhou velkou kulturně-společenskou akcí, která se letos díky úsilí
žižkovské radnice koná v budově Nákladového nádraží Žižkov. Design pohltí nádraží na týden od suterénu
až po střechu a zavede tak návštěvníky do prostor, které nebyly ještě nikdy přístupné veřejnosti. Akcí
vyvrcholí letošní práce na oživování této kulturní památky, jímž se snažím ukázat, že její nové využití bude
do budoucna možné právě například pro kulturní akce. Od konce října navíc začne v prostoru nádraží
provozovat hudební akce naše příspěvková organizace Junior klub, dosud sídlící v Paláci Akropolis, což
bude po zimní přestávce pokračovat opět od jara," vysvětlil místostarosta Matěj Stropnický.
Tématem letošního ročníku budou Ikony. Za patnáct let představil Designblok stovky nových produktů,
které se dodnes nosí nebo se stále vyrábí, ale i takových, co zaujaly svou originalitou mnohá světová
muzea. „Právě takové ikony, ve smyslu věcí, které stále obdivujeme a ke kterým se vracíme, předmětů
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mající v sobě genialitu nápadu, silný příběh nebo jen pohled na ně, či vzpomínka v nás vyvolávají silné
emoce," nechala se slyšet Jana Zielinski, ředitelka Designbloku. Architekturu výstavy v unikátních
nádražních prostorách bude mít na starosti renomované studio Olgoj Chorchoj.
Přehlídka současného designu a módy představí i tři talentované studenty oděvního designu a tři studenty
designu a šperku, kteří vystaví svá díla v Openstudiu Designbloku v Kafkově domě u Staroměstského
náměstí. Další uznávaní módní návrháři zahájí Designblok Premier Fashion Week ve středu 9. října od 18
hodin v Kostele Svatého Šimona a Judy. Tam celou výstavu symbolicky zakončí i 13. října od 20 hodin
galavečer velkých hvězd současného módního nebe, vlámští designéři An Vandevorst a Filip Arickx, tvořící
pod značkou A. F. Vandevorst. Dvojice představí svůj koncept Smallest Travelling Shop in the world nebo
Simple Concept Store v Pařížské ulici, kde se bude prodávat jejich aktuální kolekce. Nové Openstudio,
které je věnováno designerovským studiím, je také umístěno v Colloredo-Mansfeldském paláci.


